
 

   Σαφάρι στο Εθνικό Πάρκο Μικούμι και πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων 
στην εξωτική Ζανζιβάρη: 
 

 

10 Μέρες  22/08 - 31/08 

 

Κάθε ηλιοβασίλεμα, ανάμεσα στους ψηλούς φοίνικες, ο αέρας ψιθυρίζει τα 
μυστικά των πειρατών… Μαρτυρά πως στις κατάλευκες ακτές του νησιού 
βρίσκονται κρυμμένοι θησαυροί…Όλοι οι ταξιδιώτες όμως γνωρίζουν καλά 
πως δεν υπάρχει πιο πολύτιμο ‘’πετράδι’’ στον Ινδικό ωκεανό από τη 
Ζανζιβάρη. 

 

1η μέρα Αθήνα - Νταρ Ες Σαλάμ 22-23/08: 
 

  



 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση από την Αθήνα για το Νταρ Ες 
Σαλάμ με ενδιάμεσο σταθμό την Αντίς Αμπέμπα. 

Άφιξη στην εμπορική πρωτεύουσα της Τανζανίας νωρίς τα ξημερώματα. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

  

2η μέρα Νταρ Ες Σαλάμ – Μικούμι – χωριό Μασάι – βραδινό σαφάρι  23/08: 
 

Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, θα μεταφερθούμε οδικώς στον 
σιδηροδρομικό σταθμό τρένων του Νταρ Ες Σαλάαμ. Επιβίβαση στο τρένο στις 
VIP θέσεις μας και μετάβαση στο Μορονγκόρο. Εκεί θα αναχωρήσουμε με τα 
τζιπ και θα μεταβούμε στο πάρκο Μικούμι! 

Άφιξη στο πάρκο σε περίπου δύο ώρες. 

Ετοιμάζουμε τις φωτογραφικές μας μηχανές! Όλη η διαδρομή είναι από μόνη της 
μία συγκλονιστική εμπειρία! Εικόνες διαφορετικής φύσης, από δάση, από σαβάνα 
αλλά και από επιβλητικές ακακίες, οι οποίες αποτελούν έναν εντυπωσιακό φυσικό 
θησαυρό που αναδύεται στο τοπίο με την ακαταμάχητη ομορφιά και τον 
εντυπωσιακό τους όγκο, μας κλέβουν τη καρδιά! 

Η Τανζανία μάς υποδέχεται με τις πιο όμορφες εικόνες άγριας ζωής! Όσο 
πλησιάζουμε το κατάλυμά μας η βιοποικιλότητα συγκλονίζει.  

Μαγεμένοι από την φύση, κατευθυνόμαστε προς το lodge μας. Αφού 
τακτοποιηθούμε στα δωμάτιά μας, θα έχουμε λίγο χρόνο να ξεκουραστούμε και 
να απολαύσουμε το γεύμα μας. 

Ύστερα, θα αναχωρήσουμε για το χωριό Μασάι. Θα μπούμε στα σπίτια τους, θα 
μας τραγουδήσουν και θα μας κάνουν μία μικρή επίδειξη των τεχνικών 
διαβίωσης. 

Η μέρα όμως δεν σταματά εκεί! Καθώς απολαμβάνουμε την ηρεμία του 
Αφρικανικού ηλιοβασιλέματος, με τα χρώματα να απλώνονται και τα σύννεφα να 
μοιάζουν σαν πινελιές σε αυτόν τον καμβά που ζωγράφισε η φύση, πλησιάζει η 



 

ώρα για το βραδινό μας Safari. Θα θαυμάσουμε μια εντελώς διαφορετική 
οπτική του πάρκου, καθώς το βράδυ η φύση ξυπνάει. Πολλά από τα ζώα που θα 
συναντήσουμε είναι τα λιοντάρια, τα βουβάλια και οι ιπποπόταμοι. Η 
μυστηριώδης ατμόσφαιρα σε συνδυασμό με τους ήχους της ζούγκλας 
προσφέρουν μια μαγική εμπειρία ! Οι εικόνες με πεδιάδες, δάση και σαβάνες 
εναλλάσσονται σχεδόν κινηματογραφικά. Είστε στην καρδιά της άγριας 
Αφρικής! Μικρές ομάδες ζώων εμφανίζονται σε απόσταση, άλλα κινούνται 
διακριτικά μέσα στη βλάστηση, ενώ κάποια παραμένουν ακίνητα, σχεδόν 
καμουφλαρισμένα στο περιβάλλον τους. Η αίσθηση της αναζήτησης και της 
ανακάλυψης είναι συνεχής, καθώς ποτέ δεν ξέρεις τι μπορεί να αποκαλυφθεί 
στην επόμενη στροφή. 

Τα μεσάνυχτα, θα επιστρέψουμε στο lodge για διανυκτέρευση. 

 

 

  

3η μέρα full day safari 24/08: 
 

Ξεκινάμε με το πρωινό μας και πολλή ενέργεια για όσα μας επιφυλάσσει η 
σημερινή μας ημέρα! Επιβιβαζόμαστε στα τζιπ και το safari ξεκινά! Δάση και 
κοπάδια από ελέφαντες, καμηλοπαρδάλεις, γαζέλες, ζέβρες, γκνού και impala 
περιπλανώνται στον φυσικό τους χώρο.  



 

Η αξέχαστη αυτή εμπειρία δεν θα μπορούσε να κλείσει καλύτερα από ένα 
μεσημεριανό γεύμα μέσα στο πάρκο με συγκλονιστικές εικόνες να εναλλάσσονται 
γρήγορα και να πλημμυρίζουν τις αισθήσεις μας!   

Αφού απολαύσουμε το γεύμα μας, επιβιβαζόμαστε στα τζιπ για ένα 
απογευματινό safari βγαλμένο από ταινία. 

Ο ουρανός έχει πλέον ντυθεί στα πορφυρά του και με τον ήλιο να βυθίζεται αργά 
πίσω από την απέραντη σαβάνα, χύνοντας πορτοκαλί και ροδοκόκκινες ακτίνες 
που αγκαλιάζουν τα πάντα, χανόμαστε στην ομορφιά της φύσης. Στο νερό, οι 
κροκόδειλοι χαλαρώνουν στις όχθες, οι ράχες τους γλιστρούν απαλά στο φως του 
ηλιοβασιλέματος, ενώ τα μάτια τους λάμπουν σαν μικρές φωτιές. Στα δέντρα και 
στους θάμνους, μαϊμούδες και μπαμπουίνοι παίζουν και φωνάζουν, πηδώντας 
από κλαδί σε κλαδί, με μάτια γεμάτα περιέργεια και ζωντάνια. Στο έδαφος, 
αντιλόπες στέκουν σε αγέλες, ζέβρες βηματίζουν δίπλα τους και στο βάθος, ο 
κυνηγός εμφανίζεται: ένα λιοντάρι, αργός βηματισμός και μυστηριώδης 
παρουσία. Τα μάτια του παρακολουθούν, η χαίτη του φωτίζεται από το χρυσό 
φως, και η σιωπή γύρω του γίνεται σχεδόν απτή. 

Η ημέρα μας κλείνει με τις πιο αξεπέραστες εικόνες! Επιστροφή στο lodge για 
δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

 

  

4η μέρα Μικούμι - Νταρ Ες Σαλάμ 25/08: 
 



 

Πρωινό ξύπνημα για να απολαύσουμε το πρόγευμά μας μέσα στο πάρκο με 
συντροφιά τους ήχους της άγριας ζωής. Είναι οι τελευταίες μας στιγμές στο 
εθνικό πάρκο Μικούμι. Η ηπειρωτική Τανζανία μάς αποχαιρετά με τον δικό της 
τρόπο. Ακολουθεί αναχώρηση οδικώς για το Μορονγκόρο όπου θα 
επιβιβαστούμε στο τρένο στις VIP θέσεις μας με τελικό προορισμό το λιμάνι του 
Νταρ Ες Σαλάαμ. Άφιξη στο λιμάνι του Νταρ Ες Σαλάαμ, επιβίβαση στο ferry σε 
VIP θέσεις ξανά. Μια νέα διαφορετική εμπειρία μας περιμένει. Σε λιγότερο από 
δύο ώρες το πανέμορφο νησί της Ζανζιβάρης θα μας υποδεχτεί με τον δικό του 
σαγηνευτικό και εξωτικό ηλιοβασίλεμα! Άφιξη στη Ζανζιβάρη, μεταφορά στο 
ξενοδοχείο, τακτοποίηση και χρόνος για ξεκούραση. Για το βράδυ προτείνουμε 
μια χαλαρή βόλτα στην καρδιά της άλλοτε πρωτεύουσας του Σουλτανάτου του 
Ομάν. Σε κοντινή απόσταση από το ξενοδοχείο μας υπάρχουν deck και ταράτσες 
όπου θα μπορέσουμε να απολαύσουμε το ποτό μας και το φαγητό μας με θέα τον 
Ινδικό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

  

5η μέρα Ζανζιβάρη - Ξενάγηση πόλης - Φυτείες με γεύμα - Jozani Forest 
26/08: 
 

Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση μας στη πρωτεύουσα του νησιού! Η 
μέρα είναι αφιερωμένη στη ΛΙΘΙΝΗ ΠΟΛΗ. Από τις πρώτες κιόλας εικόνες το 
νησί μας προετοιμάζει για το όνειρο που θα ζήσουμε τις επόμενες μέρες σε αυτό 
το μικρό παράδεισο του Ινδικού. Βρισκόμαστε σε μια πόλη χαρακτηρισμένη ως 
μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO, τόσο ιδιαίτερη και 
εξωτική, πανέμορφη και μυστηριώδης! Εδώ ο χρόνος έχει σταματήσει και οι 
εικόνες μοιάζουν να μας ταξιδεύουν σε ένα υπέροχο ανατολίτικο παραμύθι. Θα 
επισκεφθούμε το κάστρο της πόλης , το Παλάτι του Σουλτάνου, το ‘’ Σπίτι των 
θαυμάτων’’, τα Περσικά Λουτρά, την αγορά, το πάρκο Forodhiani, το σπίτι του F. 
Mercury την Αγγλικανική εκκλησία που είναι  δίπλα στο Μνημείο των σκλάβων, 
αλλά και τα κελιά όπου κρατούνταν όμηροι μέχρι να  πουληθούν στους 
Ευρωπαίους. Μια σκοτεινή σελίδα της ιστορίας που μας αφορά όλους! 



 

Περπατώντας στα δαιδαλώδη σοκάκια της Στόουν Τάουν, θα διαπιστώσουμε τις 
τόσο έντονες αραβικές επιρροές, τόσο στην αρχιτεκτονική, όσο και στη 
διακόσμηση των κτηρίων. Η Στόουν Τάουν υπήρξε για χρόνια πρωτεύουσα του 
Σουλτάνου του Ομάν. Διεκδικήθηκε ωστόσο και από τους Άγγλους και τους 
Πορτογάλους. Όλοι άφησαν τα ‘’σημάδια’’ τους, στο πέρασμά τους, 
δημιουργώντας αυτήν την τόσο ιδιαίτερη πόλη. Σε αυτή τη βόλτα μας θα έχουμε 
την δυνατότητα να θαυμάσουμε τις διάσημες σκαλιστές πόρτες της Ζανζιβάρης. 
Ο περίτεχνος διάκοσμος τους, μαρτυρά το θρήσκευμα και την κοινωνική θέση 
του ιδιοκτήτη, ενώ οι μπρούτζινες εξοχές είχαν μοναδικό σκοπό την προστασία 
του οικήματος από τις επιθέσεις των ζώων. Ατελείωτα μαγαζάκια με είδη λαϊκής 
τέχνης και πλανόδιοι μικροπωλητές εκθέτουν την πραμάτεια τους και μας δίνουν 
την ευκαιρία να αποκτήσουμε τα σουβενίρ μας σε πολύ καλή τιμή, αν τα 
παζαρέψουμε λίγο. 

Μετά τη ξενάγηση μας θα μεταφερθούμε οδικώς στις φυτείες μπαχαρικών. Η 
Ουνγκούτζα (Ζανζιβάρη) υπήρξε ανέκαθεν η κυριότερη χώρα παραγωγής 
γαρύφαλλου, βανίλιας, τζίντζερ, κανέλας και μοσχοκάρυδου. Σε αυτή τη 
ξενάγηση στο Spice Garden θα μάθουμε τα μυστικά παραγωγής μπαχαρικών και 
βοτάνων, το παραδοσιακό τρόπο συλλογής καρύδας και θα απολαύσουμε ένα 
Ζανζιβαριανό γεύμα, προσφορά του γραφείου μας!  

Επόμενος σταθμός το Jozani Forest. Πρόκειται για μια έκταση 50χλμ με πλούσια 
βλάστηση από σπάνια φυτά και μαγκρόβια που συντηρεί η παλίρροια. Στις 
μαγευτικές διαδρομές του, θα συνειδητοποιήσουμε ότι συχνά πατάμε σε 
κοραλλένιους βράχους. Τεράστια καβούρια, πεταλούδες αλλά και τα φιλικότατα 
μαμουδάκια Red Colobus τα οποία είναι ενδημικά του νησιού και δε θα τα 
συναντήσουμε πουθενά αλλού, θα μας χαρίσουν μοναδικές εικόνες! Επιστροφή 
στην Στόουν Τάουν για να πάρουμε μία ανάσα και να ετοιμαστούμε για την 
βραδινή μας έξοδο. θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε μια βόλτα στο πάρκο 
Forodhiani . Eκεί κάθε σούρουπο στήνεται ένα υπαίθριο μπάρμπεκιου με τοπικό 
street food. Θα δοκιμάσουμε 

κάποιες από τις σπεσιαλιτέ τους όπως σουβλάκια από καβούρι, αστακό ή 
μπαρακούντα. Φαλάφελ, πίτες αραβικές, όλων των ειδών τα κρεατικά, γλυκά και 



 

παγωτό! Η βραδιά ολοκληρώνεται με δείπνο ή ποτό ύπο τους ήχους της 
αφρικανικής σόουλ ! 

 Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

 

  

6η μέρα Στόουν Τάουν - Prison Island – Nakupenda 27/08: 
 

Αφού απολαύσουμε το πρόγευμα μας θα μεταφερθούμε με το ταχύπλοο μας σε 
περίπου 20’ στο Prison Island. Το Prison Island, βρίσκεται σε κοντινή απόσταση 
από την ακτή της Ζανζιβάρης και χρησιμοποιήθηκε ως σταθμός απομόνωσης για 
τον κίτρινο πυρετό. Το νησί είναι γνωστό για τις μεγάλες χελώνες Aldabra, οι 
οποίες εισήχθησαν από τις Σεϋχέλλες στις αρχές του 20ού αιώνα. Αυτές οι 
χελώνες μπορούν να ζήσουν περισσότερο από 100 χρόνια και αποτελούν κύριο 
αξιοθέατο για τους επισκέπτες. Το νησί είναι επίσης περιτριγυρισμένο από 
κοραλλιογενείς υφάλους, κάνοντάς το ιδανικό για καταδύσεις και κολύμβηση με 
αναπνευστήρα. Η επίσκεψη μας στο Prison Island θα συνδυαστεί με επίσκεψη 
στην ατόλη Nakupenda. Tο Nakupenda, που σημαίνει "σε αγαπώ" στα Σουαχίλι, 
είναι μια πανέμορφη αμμώδης λωρίδα γης που εμφανίζεται κατά τη διάρκεια της 
άμπωτης. Είναι ένα από τα πιο διάσημα ινσταγκραμικά αξιοθέατα της Ζανζιβάρης 
με κρυστάλλινα, γαλαζοπράσινα νερά. Σ΄αυτήν την μοναδική ατόλη, της οποίας 
το μέγεθος διαρκώς αλλάζει, καθώς η παλίρροια ανεβαίνει, θα έχουμε την 
δυνατότητα να κολυμπήσουμε σε τιρκουάζ νερά, να κάνουμε ηλιοθεραπεία στην 



 

κατάλευκη άμμο αλλά και να απολαύσουμε ένα υπέροχο γεύμα με θαλασσινά. 
Λίγο πριν τα νερά του ωκεανού σκεπάσουν το μικρό μας νησάκι, θα 
επιβιβαστούμε στις βάρκες μας και θα κατευθυνθούμε προς την Στόουν Τάουν! 

Το βράδυ θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για να χαλαρώσουμε και να πιούμε το ποτό 
μας, συνοδευόμενο από live μουσική από τις μπάντες, σε ένα από τα πολλά bars 
της περιοχής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση. 

  

7η μέρα Στόουν Τάουν – Νούνγκουι – Παλάτια Σουλτάνου - Ψαροχώρια 28/08: 

Πρωινό και αναχώρηση για το επόμενο κατάλυμα μας ένα υπέροχο beach resort 
που βρίσκεται στο παραθαλάσσιο θέρετρο Nungwi. Στη διαδρομή μας θα 
επισκεφθούμε τα ερείπια του παλατιού του Σουλτάνου (προσφορά του 
γραφείου μας!) και τα ψαροχώρια του νησιού (προσφορά του γραφείου μας), 
όπου θα δούμε τις παραδοσιακές βάρκες αλλά και τον τρόπο συντήρησης των 
αλιευμάτων. 

 

Άφιξη στο beach resort, τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος. Ο Ινδικός μας 
περιμένει. Θα χαλαρώσουμε στα ζεστά νερά, θα απολαύσουμε το ποτό μας στην 
παραλία αλλά και τα βραδινά events του ξενοδοχείου μας ή απλά θα αφεθούμε 
στην ομορφιά της απεραντοσύνης του ωκεανού! Δείπνο, διανυκτέρευση. 



 

 

 

  

8η μέρα Νούνγκουι - Dolphin Tour ( προαιρετικά ) 29/08: 

Πρωινό και μέρα ελεύθερη. Κανείς μας δεν μπορεί να χορτάσει την ομορφιά 
αυτής της παραλίας και τη ζωντάνια της περιοχής σε μία μόνο ημέρα. Γι’ αυτό, στο 
συγκεκριμένο πρόγραμμα έχουμε τη δυνατότητα να έχουμε όσο χρόνο 
χαλάρωσης θέλουμε σε αυτό το πανέμορφο θέρετρο. 

Εναλλακτικά, μας προτείνεται μια κρουαζιέρα με δελφίνια, το Dolphin 
Tour. Πρόκειται για το μοναδικό, αυθεντικό, υδάτινο σαφάρι, αφού τα δελφίνια 
δεν είναι σε κάποιο Aquarium, αλλά ελεύθερα στον Ωκεανό. Αντιπρόσωπος  του 
γραφείου πρόκειται να μας παραλάβει από το ξενοδοχείο και να μας μεταφέρει 
στην ακτή, όπου θα επιβιβαστούμε σε σκάφος αυτή τη φορά με προορισμό τα 
δελφίνια. Σε αυτή τη φανταστική κρουαζιέρα, εμπειρία ζωής, θα έχουμε τη 
δυνατότητα να κολυμπήσουμε με τη συντροφιά δελφινιών! Ακόμα κι αν 
διστάσουμε να βουτήξουμε και παραμείνουμε θεατές στη βάρκα, η εμπειρία 
αυτή θα μας μείνει αξέχαστη για πάντα! 

Αμμώδεις κατάλευκες παραλίες μας περιμένουν. Θα επισκεφθούμε ατόλες που 
εμφανίζονται μόνο κατά τη διάρκεια της άμπωτης, θα κάνουμε σνόρκελινγκ και 
ηλιοθεραπεία σε αμμώδεις λωρίδες γης τις οποίες θα σκεπάσει η πλημμυρίδα 



 

λίγες ώρες μετά! Highlight του συγκεκριμένου tour είναι το νησάκι MNEMBA, 
φημισμένο για τα κρυστάλλινα σμαραγδένια του νερά. Θα το επισκεφθούμε και 
θα έχουμε χρόνο για κολύμπι στις μοναδικές του παραλίες ! 

Το μεσημέρι θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας, βαθιά ευλογημένοι και 
ευγνώμονες για μια εμπειρία ζωής που λίγοι έχουν τη δυνατότητα να ζήσουν. 
Απολαμβάνουμε το δείπνο μας και το βραδινό event του ξενοδοχείου. Ένα κοκτέιλ 
με θέα τον απέραντο ωκεανό είναι ο καλύτερος τρόπος να ολοκληρώσουμε τη 
μέρα μας. Διανυκτέρευση. 

 

 

  

9η μέρα Νούνγκουι – Ανατολικές παραλίες (προαιρετικά) 30/08: 

Πρωινό και μέρα ελεύθερη. Είναι η τελευταία μας μέρα στον παράδεισο του 
Ινδικού! 

Θα έχουμε χρόνο για βόλτες, καφέ, φαγητό, στιγμές χαλάρωσης με θέα τον 
απέραντο ωκεανό, αλλά και για ένα τελευταίο μπάνιο στα κρυστάλλινα των 
ανατολικών παραλιών της Ζανζιβάρης, όπου οι Μασάι περνούν τον χρόνο τους 
στις αμμουδιές, προσθέτοντας χρώμα και ζωντάνια στο τοπίο. Θα έχουμε την 



 

ευκαιρία να περιπλανηθούμε στην εντυπωσιακή αγορά τους με τοπικά και 
χειροποίητα προϊόντα τους που σίγουρα δεν περνούν απαρατήρητα. Οι Μασάι 
έχουν πλούσια παράδοση χειροτεχνίας, που συνδέεται με την καθημερινή τους 
ζωή και τον πολιτισμό τους. Κοσμήματα πολύχρωμα, με γεωμετρικά σχέδια που 
δείχνουν την κοινωνική θέση ή το φύλο, παραδοσιακά ρούχα, μικρά γλυπτά 
ζώων, κουτάλες, διακοσμητικά και πάρα πολλά ακόμη. 

Θα γνωρίσουμε τον πολιτισμό τους και τις καθημερινές τους συνήθειες, θα 
παρακολουθήσουμε παραδοσιακούς χορούς συνοδευόμενους από τα  τραγούδια 
τους. 

Οι επιλογές είναι πολλές και σίγουρα δε θα βαρεθούμε! Για τους επίδοξους 
εξερευνητές προτείνουμε μια περιήγηση στην ανατολική πλευρά του νησιού η 
οποία φημίζεται για τις ατελείωτες κατάλευκες τροπικές παραλίες της με τους 
ψηλούς φοίνικες και τα τυρκουάζ 

ζεστά νερά! Σε αυτήν την περιοχή του νησιού η παλίρροια είναι καθημερινό 
φαινόμενο! Γίνεται μάλιστα εντονότερο της ημέρες της πανσελήνου. Κατά τη 
διάρκεια της άμπωτης το νερό μπορεί να τραβηχτεί έως 800μ. από την ακτή προς 
τον ύφαλο! 

Με τα κατάλληλα παπούτσια θαλάσσης θα έχουμε τη δυνατότητα να 
περπατήσουμε στο ‘’βυθό’’. Θα συλλέξουμε κοχύλια, θα θαυμάσουμε 
πολύχρωμους αστερίες και κοράλια! Θα αφουγκραστούμε τη βοή του Ινδικού στο 
ύφαλο! Δεν είναι πολλά τα μέρη στον πλανήτη μας που μπορούν να μας 
προσφέρουν μια τέτοια εμπειρία! 

Η πλημμυρίδα πραγματοποιείται πολύ αργά, γι’ αυτό μετά την επιστροφή μας 
στην ακτή θα έχουμε τη δυνατότητα να απολαύσουμε έναν καφέ ή ένα κοκτέιλ 
στην παραλία, μέχρι να επιστρέψει το νερό, για να κολυμπήσουμε στα ίδια 
σημεία που πριν λίγη ώρα περπατούσαμε. Εμπειρία ζωής! 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο! Είναι το τελευταίο μας βράδυ στη Ζανζιβάρη και είναι 
όλο δικό μας! Ένα κοκτέιλ με θέα τον Ινδικό είναι ο καλύτερος επίλογος γι’ αυτό το 
υπέροχο ταξίδι ζωής που έφτασε στο τέλος του. 



 

Αργά το βράδυ θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο της Ζανζιβάρης όπου θα 
πάρουμε τη πτήση επιστροφής μέσω ενδιάμεσου σταθμού ! 

  

10η μέρα Νούνγκουι – Στόουν Τάουν – Αθήνα 31/08: 

Άφιξη στην Αθήνα με τη καρδιά μας γεμάτη υπέροχες, μοναδικές, συγκλονιστικές 
εμπειρίες ζωής που θα θυμόμαστε για πάντα! Πλουσιότεροι από ποτέ, από ένα 
ταξίδι στο όνειρο, που δε μοιάζει με κανένα άλλο. Δημιουργημένο με πολλή 
αγάπη και σεβασμό στον ταξιδιώτη, αλλά και σε αυτήν την Ήπειρο και τους 
ανθρώπους της, από το  

  

  

Οι πτήσεις μας θα πραγματοποιηθούν από την Ethiopian Airlines! 

  

22/08 Αθήνα 15:30 - Αντίς Αμπέμπα 20:45 

23/08 Αντίς Αμπέμπα 00:15 – Νταρ Ες Σαλάμ 03:00 

  

31/08 Ζανζιβάρη 03:40 – Αντίς Αμπέμπα 06:20 

31/08 Αντίς Αμπέμπα 08:55 – Αθήνα 14:35 

  



 

 

 

 

  

  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 

• Αεροπορικά εισιτήρια με αποσκευή 23 κιλών και χειραποσκευή 7 κιλών. 

• Φόροι αεροδρομίου, επίναυλοι καυσίμων. 



 

• Έλληνας ξεναγός – συνοδός από Ελλάδα, με εξειδίκευση στη Τανζανία. 

• Διαμονή στο Νταρ Ες Σαλάαμ σε 4* ξενοδοχείο, με πρωινό. 

• Διαμονή στο Μικούμι σε πολυτελή lodge μέσα στο πάρκο, με πλήρη 
διατροφή. 

• Είσοδοι στα πάρκα. 

• Σαφάρι στο πάρκο με Jeep 4Χ4. 

• Επίσκεψη σε χωριό Masai προσφορά του γραφείου μας. 

• Εισιτήρια με το ferry σε VIP θέσεις. 

• Εισιτήρια με το τρένο σε VIP θέσεις. 

• Διαμονή σε 4* ξενοδοχείο στη Στόουν Τάουν, με πρωινό. 

• Ξενάγηση Στόουν Τάουν προσφορά του γραφείου μας. 

• Επίσκεψη στις φυτείες μπαχαρικών, με γεύμα, προσφορά του γραφείου 
μας. 

• Επίσκεψη στο Prison Island & Nakupenda προσφορά του γραφείου μας. 

• Επίσκεψη στο Jozani Forest προσφορά του γραφείου μας. 

• Διαμονή σε 4* beach resort στο Νούνγκουι, με ημιδιατροφή. 

• Ξεναγήσεις με βάση το πρόγραμμα. 

• Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια. 

• Ενημερωτικά έντυπα. 

• Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου. 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 



 

 

• Βίζα εισόδου στη Τανζανία (περίπου 55$). 

• Υποχρεωτική ταξιδιωτική ασφάλιση για την είσοδο μας στη χώρα (44$). 

• Φιλοδωρήματα. 

• Δημοτικοί φόροι διανυκτέρευσης που πληρώνονται στα καταλύματα, 
ξενοδοχείο στο Νταρ Ες Σαλααμ, Νούνγκουι και Στόουν Τάουν. 

• Dolphin Tour (80$). 

• Ανατολικές παραλίες (75$). 

• Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα/ Οτιδήποτε αναφέρεται ως 
προαιρετικό. 

• Υπάρχει δυνατότητα πρόσθετης ιατροφαρμακευτικής κάλυψης. 

  

  

  

 
Η ΣΕΙΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΧΩΡΙΣ ΝΑ 
ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΑ  

 

             

 

 



 
 


